PROMEMORIA   PER I GENITORI

SI RICORDA AI SIGG. GENITORI CHE LUNEDI’ 28/10/2013 IN OCCASIONE DELLE ELEZIONI DEGLI ORGANI COLLEGIALI VERRANNO CONSEGNATI A CIASCUNO LA SITUAZIONE DI PARTENZA DEL PROPRIO/A FIGLIO/A  E LE CREDENZIALI PER ACCEDERE AL REGISTRO ELETTRONICO. 
PER I GENITORI DEGLI ALUNNI DELLE CLASSI PRIME CHE AVEVANO INSERITO LA MAIL NEL  MODELLO DI ISCRIZIONE ON LINE LE CREDENZIALI PER IL REGISTRO ELETTRONICO SONO  GIA’ STATE INVIATE ALLA MAIL INDICATA.

ISTRUZIONI PER IL GENITORE PER ACCEDERE AL REGISTRO ELETTRONICO

IL GENITORE PUO’ ACCEDERE AL REGISTRO DI NUVOLA SEGUENDO IL SEGUENTE PERCORSO:
ENTRARE NEL SITO DELLA SCUOLA (www.gentilefoligno.it) CLICCARE IN AREA GENITORE METTERE NOME UTENTE E PASSWORD (CHE VIENE CONSEGNATA O INVIATA PER EMAIL) E  CLICCARE SU LOGIN.

UNA VOLTA ENTRATO CON I DATI FORNITI DALLA SCUOLA, IL GENITORE DEVE CAMBIARE LA PROPRIA PASSWORD (CHE DOVRA’ SEMPRE TENERE A MENTE).
A QUESTO PUNTO IL GENITORE ACCEDE CON LA NUOVA PASSWORD NEL PORTALE DEL REGISTRO ELETTRONICO DI NUVOLA TROVANDO NELLA PAGINA: 
DATI TUTORE, ASSENZE, VOTI, NOTE, ARGOMENTI – EVENTI – DOCUMENTI.

IN ALTO A DESTRA ACCANTO AL NOME DEL PROPRIO FIGLIO TROVERA’ IL PROPRIO NOME UTENTE, CLICCANDO SULLA FRECCETTA SI APRIRA’ UN MENU’ A TENDINA CON LE SEGUENTI VOCI: 

· MODIFICA PROFILO;

· CAMBIO PASSWORD;

· ESCI.

ENTRANDO IN MODIFICA PROFILO IL GENITORE CHE E’ IN POSSESSO DI UN INDIRIZZO EMAIL E’ INVITATO A COMPILARE QUEL CAMPO E METTERE IL PROPRIO NUMERO DI CELLULARE E SALVARE.
GLI INDIRIZZI EMAIL RIMARRANNO AGLI ATTI DELLA SEGRETERIA E SARANNO UTILIZZATI CON LO SCOPO DI AGEVOLARE L’INVIO DELLE COMUNICAZIONI CHE INTERESSANO GLI STUDENTI.

